

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Сценічне мистецтво»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 02 Культура і мистецтво
спеціальності 026 «Сценічне мистецтво»
на 2020-2024 н.р.

Проаналізувавши освітньо-професійну програму зі спеціальності 026 «Сценічне мистецтво», ми дійшли висновку, що програма відповідає заявленим цілям та завданням.

Обсяг освітньої програми бакалавра на базі повної загальної середньої освіти становить 240 кредитів. Структура програми включає всі необхідні компоненти: загальну інформацію, характеристику освітньої програми, напрямки подальшого працевлаштування та навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, матеріально-ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів ОПП та їх структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми, а також охоплює всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, різні види практики.

Компоненти структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми відзначаються взаємозумовленістю, обґрунтованою єдністю та забезпечують ефективність практичної підготовки зі спеціальності 026 «Сценічне мистецтво».

Перелік обов'язкових та вибіркових компонентів, які включені до рецензованої програми, в цілому відповідають найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам, які навчалися за освітньо-професійною програмою «Сценічне мистецтво» бути успішними на ринку освітніх послуг та мати попит серед роботодавців.

В цілому освітньо-професійна програма за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» відповідає вимогам вищої освіти та має комплексний підхід до підготовки фахівця ступеня бакалавр, рекомендується для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти.

Заступник директора
Комунального закладу «Закарпатський
академічний обласний театр ляльок»
Закарпатської обласної ради
Кажоцина Любов Михайлівна

